

# 公交车上冒出异味吓跑乘客

原来是水循环系统出了问题,让大家虚惊一场

本报热线6610123消息(记者于飞) 17日,市民张先生拨打本报热线称,16日下午3点左右,47路公交车行至火车站站点时,车上的乘客闻到一股刺鼻的气味,这让一车人顿时慌张了起来。大家赶紧下了车。记者17日从公交公司了解到,这辆公交车只是水循环系统出了问题。

据张先生介绍,16日下午3点左右,一辆47路公交车行至火车站站点时,突然停了下来。司机下

了车,走进路边的一家招待所。

随后,车内的乘客闻到了一股刺鼻的气味,而且越来越浓,大家便在车上七嘴八舌地讨论是咋回事。此时有人提出,47路公交车烧的是天然气,是不是车上的天然气泄漏了?

鉴于厦门BRT公交车事件,这句话让一车人的精神变得高度紧张,有乘客吵着要赶紧下车,可是司机不在车上,车门也没有开。正在大家不知所措的时

候,司机从招待所里出来了,手里还拿着一样工具,告诉大家车出了问题。

司机修理了一会,车没见修好,但车上的气味越来越大,大家实在受不了了,纷纷下了车。在路上等了一会儿,又来了一辆47路公交车,大家便上了这辆车。

“要真是天然气泄漏了,就太危险了,这么多人在车上,爆炸的话,不是全完了吗?”张先生

心有余悸地说着。所幸,只是虚惊一场。

17日,记者来到福泰公交场站,47路路队长告诉记者,他们每周都会对公交车进行两次检查,而且车上的天然气管道有自动关闭功能,所以不会出现泄漏的情况。对于16日下午出现故障的公交车,路队长解释是车上的水循环系统出现了问题,导致无法供气,公交车缺乏燃料才停了车。

## 体验警营

17日,在武警烟台支队,官兵与来自东方海洋集团、中国人寿保险等单位的工作人员共同举办“军事日”活动。在武警官兵的指导下,这些单位的工作人员高效率地完成了各项军事训练。

通讯员 朱文凯 孙晓峰 刘义 本报记者 赵金阳 摄影报道



## 一女子从大海阳立交桥坠亡

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳)

17日上午,一名女子从大海阳立交桥上跳下,经抢救无效死亡。据民警介绍,女子是自杀身亡,目前正对女子身份进行调查。

17日上午8点20分,记者赶到大海阳立交桥北侧事发地点。桥下马路上仍能看出血迹,附近市民告诉记者,坠桥女子已被送去医院急救。

立交桥下修自行车的老林介绍,7点10分左右,他看到一名30多岁的女子提着一个包,从立交桥下走过。“那人身穿白衬衣,牛仔裙,提着红色手提包。”老林说,女子一直低着头向东走,看上去情绪低落。

约过了10分钟,女子出现在自行车摊西侧十多米的桥上,纵身跳下。“当时只听

到砰的一声,那女的躺在地上,头上、耳朵里流出很多血。”老林说。

另一名目击者于先生说,他感觉这名女子很面熟,像是在立交桥附近居住的居民,如果没猜错,她的孩子应该六七岁了。

事发后,附近目击者立即拨打急救电话并报警。

记者赶到医院了解到,急救人员赶到后发现,女子仍有气息但伤情危重,但最终抢救无效死亡。

17日下午,记者联系到出警的南大街派出所。民警介绍,经调查该女子系自杀。女子并没有随身携带有效证件,她的家属也没有出现。截至记者发稿时,民警仍在对女子的身份进行核实。

▶目击者于先生介绍女子坠落时的情形。记者 侯艳艳 摄



## 老人骑车上高速路政人员送回家

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 魏英姿) 高速路上机动车来车往,可你见过骑着自行车上高速的么?17日,一位骑着自行车的老人迷了路,竟然上了高速路。

17日上午9点半左右,烟威高速路政大队巡查到G18荣乌高速烟台至威海方向农大路跨线桥时,突然看到前方有位骑自行车的老人,在高速路上左顾右盼蹒跚前行。高速路上行驶的车辆鸣着喇叭从老人身边飞驰而过,此时老人显得手足无措。

路政人员见此情景迅速追上去,下车询问老人的情况。经询问得知,老人姓王,今年已经70多岁了,家住莱山区解甲庄。老人在孙家滩的女儿家中小住几天,今天准备回家,谁知一出门就忘了回家的路,误打误撞骑着自行车上了高速路。

得知情况后,路政人员立即扶老人上巡查车,并拿来车上配备的矿泉水给老人解渴。通过老人挂在脖子上的手机,路政人员联系到了老人的女儿。随后,路政人员将老人连人带车安全地送到他的女儿家。

## 市民举报假出租驾驶员尚未露面

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 亚林 全福)

14日,交警一大队通过市民举报查获了一辆假出租,而车主一直未露面,现在出租车已被拖至大队停车场。

14日上午8点左右,交警一大队接到市民举报电话,称有一部没有顶灯的红色出租车停在进德小区96号楼附近,好像是辆假出租。

交警一大队民警到达现场后,将该车所悬挂的鲁FT28\*\*号牌进行了警务系统查询。系统显示,该车号早已经处于报废状态,这辆没有顶灯的红色出租车的确是辆假出租。

民警立即呼叫拖车前来,将该车拖移至交警一大队停车场。该车驾驶员至今没出现,交警希望驾驶员看到后能到交警一大队接受处理。



奖励(公交车上冒出异味吓跑乘客)线索提供者张先生50元;《一女子从大海阳立交桥坠亡》线索提供者李先生50元。

**导医台**



**新凤凰妇科医院**

不孕药费全退

签约治不孕

咨询热线 2110120

WWW.2110120.COM 275370000

院址:烟台市芝罘区福河路10号



**新安男科医院**

因为只做男科 所以更专业

咨询热线 0535-2996666

官方网址: [www.xank120.com](http://www.xank120.com)

地址:烟台市芝罘区只楚路99号

**祥府家酒**

特色果香 健康时尚

“祥府家酒”苹果发酵蒸馏酒,利用享誉中外的烟台苹果为原料,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,开创果香白酒酿造工艺,经二次发酵蒸馏、陈酿而成,酒质清澈透明,果香酒香幽雅协调,入口绵甜舒适,酒体净爽醇和,具有优质传统白酒的典型风格。低度酒低而不淡,高度酒高而不烈,香气幽雅而不艳,好喝不上头,开创健康时尚的果香白酒之先河。

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

Jisi 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999